
診療アウトカム評価事業　患者満足度調査集計表（2024年度第1-2期）

1.万一、家族や友人が病気になったとき、当院を薦めたいと思いますか？ 5段階評価
No. 病院名 客体数 回答数 回答率
1 帯広中央病院 218 127 58.3% 65 51.2% 14 11.0% 2 1.6% 0 0.0% 46 36.2%
2 ひたちなか総合病院 412 300 72.8% 182 60.7% 65 21.7% 11 3.7% 4 1.3% 38 12.7%
3 総合守谷第一病院 160 39 24.4% 13 33.3% 22 56.4% 2 5.1% 2 5.1% 0 0.0%
4 南町田病院 235 104 44.3% 42 40.4% 45 43.3% 8 7.7% 3 2.9% 6 5.8%
5 練馬総合病院 519 180 34.7% 117 65.0% 48 26.7% 3 1.7% 1 0.6% 11 6.1%
6 織田病院 110 40 36.4% 32 80.0% 8 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
7 いまきいれ総合病院 803 283 35.2% 149 52.7% 128 45.2% 2 0.7% 4 1.4% 0 0.0%
合計 2,457 1,073 43.7% 600 55.9% 330 30.8% 28 2.6% 14 1.3% 101 9.4%

※ 2024年9月～2024年11月のうち１ヶ月間を調査期間とした。
※ 原則4段階評価の回答としたが、5段階評価で調査を実施した施設については、　「どちらともいえない」を4段階評価で実施した病院の「や
やそう思う」「あまりそう思わない」の割合に基づき振り分けを行った。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無効回答

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

帯
広
中
央
病
院

ひ
た
ち
な
か
総
合
病
院

総
合
守
谷
第
一
病
院

南
町
田
病
院

練
馬
総
合
病
院

織
田
病
院

い
ま
き
い
れ
総
合
病
院

病院推奨度

無効回答

そう思わない

あまりそう思わない

ややそう思う

そう思う


